HecatuyHasa 3anuchb

ApPOOGHLIX Yucen

A6bpamoea O.A




byab BHUMaTenbHeU, APYXOK.
HauyuHaem mbr ypok.
TTocmoTpute, BCe nb B Nnopsaake:
KHuxka, pyyka v Tetpaaka.
Bce nu npasunsHo cuaat?
Bce nb sHUMarensHo rnapar?
Kaxabin xoveT nonyuyartb

Tonbko nNuwb oueHky "5”.




1.Ha kakue 2 rpynnsl MOXHO pasaenuTtb ApoerN

2. N3 npeacrasneHHsIX Apoben BLINUwWMUTe
a) HenpasunbHbIe Apobu
6) HenpasunbHbIe

3. Kakou npusHak obbeauHset sce apobu?
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B 15 B. HUAEep/1IaHACKMA MaTeMaTH
npeanoXxxun ana apo6en co sHameHaren

coaep)XalleM eqUHULY U HECKOJIbKO HYJ1IeN

= APYryro 3arnuchb.
CumMoH CteBUMH

(1548 — 1620)
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Lincpbl, cTosILMe B Yncsie cnpasa oOT
3ansaToun

Ha3biBalOT A€CATUYHbIMUAN 3HAKAMMU




Apo6b, 3HaMeHaTeNb KOTOPOU eauHMLA C
OAHMM WUJIN HECKOJIbKUMU HYJISIMM,
3aNMUCaHHYI0 C MOMOLLbIO AECATUYHDbIX

3HaKOB, Ha3bIBalOT AECATUYHOMN ApPO6bIO.




KonunuectBo KonimuectBo
Opo6Hoe unucno Hy/ien B ﬂecm:gl:aﬂ undp nocne
3HaMeHaTene AP 3ansTOMn
6
E 1 0,6 1
403
100 2 4,03 2
% 3 0,115 3
2008
1000 3 2,008 3
37
10000 4 0,0837 4
35216
100000 5 0,35216 5
A. 0,037 A. 3,5216
b. 0,0037 b. 0,035216
B. 0,37 B. 0,35216




YT106bI NpeacTaBuTb 06bIKHOBEHHYIO APO6L
B BUae AecATUYHON, Haao:

e 3anucaTb Uenyr yactb (OHa MoOXXeT 6bITb
pPaBHa HYJIO0).

e [loCcTaBUTb 3anATYIO, OTAENAIOLLYHO Lesnylo
4acTb OT APO6GHOM.

e YpaBHSATb, ec&im HeobxoanMo, yncno uudp
YUCNIUTENSA C KOJINYECTBOM HYJIEMN B
3HaMeHaTene.(ecsin OKaXeTcCs, uTo
AEeCATUYHbIX 3HAaKOB A0/HKHO 6bITb 60J1bLUE,
TO C/1IeBa K YUNC/IUTENIO AOMUCbIBAIOTCA HYJIN)

e 3anucaTtb YMcnuTeNnb ApobHon yacTum.
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NpeacrasbTe B BUAE AeCATUYMHOM Apob6
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NMpoBepb cebn
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NMpoBepb cebn
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NMpeacraBbTe B BUAe
06bIKkHOBEHHOU Apo6u
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NMpountante Aopobmu
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Ne 1145
H.4.BuneHkuH, MatemaTtuka,b




«MNNMHOC — MUHYC - UHTEPECHO»

\

TT «TTNFOC»

M «MNHYC»

N «MHTEPECHO»

3anmucathb, YTo
NOHPABUNOCHL HA YpOKe,
WHPOPMALIUA U (POPMBI
paboTbI, KOTOpbIe BbI3BASIU
NONOXUTesIbHbIE 3MOLUY,
MOTYT 6bITb eMy MonesHbI AN

AOCTUXEHUA KAKUX-TO Liefel.

3anmUcathb, YTo
He MOHPABUNOCb Ha Ypoke,
MOKA3aNOChb CKYYHBIM,
BbI3BASIO HEMpUA3Hb, OCTANOCH
HEeMOHATHBIM, UNU
WH(POPMALINS, OKA3anach He

HyXHoWn, 6ecnonesHoun

3anmcaTb
BCe NHO6ONBITHBIE (PAKTHI,
O KOTOPLIX Y3HANU Ha ypoke,
4TO 6bI ellie XOTenoCh y3HaTb
no AaHHOMU npobneme,

BOMPOCHI K YUUTenHo.




A/3 n.30 ( C.180-181)
N° 1141, 1146, 1166(a), 1167, 1158.
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